ВАРИАНТ 9-7-1.
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1 .Маховик швейной машины радиусом 8 см делает 120 об/мин. Найти центростремительное ускорение точек обода маховика.
2. Ружейная пуля при выстреле проходит ствол  длиной 30 см за 0,004 сек. Какую скорость имеет пуля при вылете из ствола и каково ее ускорение?
3. 3а сколько секунд упадет предмет, выпавший из окна 6-го этажа (с высоты 20 метров)?
4. По графику найти ускорение и скорость тела.
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ВАРИАНТ 9-7-2.
1. Колесо диаметром 30 см делает 600 об за 30 с. Найти угловую и линейную скорости точек на окружности колеса.
2. 3а какое время машина при ускорении 0,8 м/с2 пройдет 160 м от начала движения? 
3. Какова скорость свободно падающего тела в конце падения с высоты 20 м ? 
4. По графику найти ускорение и перемещение тела за 2 с.
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ВАРИАНТ 9-7-3.
1. Колесо велосипеда делает 120 об/мин. С какой скоростью едет велосипедист, если радиус коле​са 40 см ?
2. При исправных тормозах у машины тормозной путь должен быть 11 м при скорости 36 км/час. Найти ускорение и время движения машины в таких условиях. 
З. С какой высоты упал камень, если его падение продолжалось 4 с? 
4. По графику найти ускорение тела и перемещение за 4 с.
ВАРИАНТ 9-7-4.
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1. Сколько оборотов в секунду делают колеса те​пловоза диаметром 1,5 м при скорости 72 км/час? 
2. Отходя от пристани, катер, двигаясь равноуско​ренно, развил скорость 54 км/час на пути 600 м. Найти время движения катера на этом пути. 
3. В момент удара о землю скорость свободно па​давшего тела равна 40 м/с. 
С какой высоты упало это тело?
4. По графику найти ускорение тела.
ВАРИАНТ 9-7-5.
1. При спуске с горы лыжник прошел 210 м за 30 с. С каким ускорением двигался лыжник и какова его скорость в конце спуска, если начальная скорость
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равна 2 м/с?
2. Диск совершает 600 об/мин. Найти ускорение точек диска отстоящих от оси на 20 см.
З. В момент удара свободно падавшее тело имело скорость 20 м/с. Найти время падения тела.
4. По графику найти перемещение тела за 4 с.
ВАРИАНТ 9-7-6.
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1. Гоночный автомобиль развивает скорость 50 м/с, разгоняясь с места, и проходит при этом путь 50 м. Найти ускорение машины и время разгона.
2. Лопасть вертолета длиной 5 м делает 300 об/мин. Найти линейную скорость концов лопастей. 
3. Какой скорости достигнет свободно падающее тел за 5 с падения. 
4. Найти ускорение и скорость тела через 4 с (по гра​фику ).
